#### 今日聊城·热线



9670635(全省市话收费) 0635-8451234

## 欢迎提供新闻线索

新闻爆料QQ: 1356732999 网上论坛: http://bbs.qlwb.com.cn/

-市民申办银行卡遇怪事

# 身份证号竟和别人的重了

本报8451234热线消息(记者 肖会) 在聊城一事业单位供职的张先生与莘县市民石先生,姓名不一样但身份证号码却一样。尽管石先生已申办了新的二代身份证,但原有户籍资料并未注销,给张先生带来很多不便。

28岁的张先生,原籍莘县樱桃园镇,现在一事业单位上班。 2009年12月,张先生到聊城市工商银行申办银行卡,却被告知该身份证号码已经办理过银行卡,是一位石先生的,最终张先生只有到另外一家银行办了一张。 2010年,张先生所在单位为张先

生办理社会保险时,又被通知由于身份证号码与石先生的相同, 无法开户。

张先生说,发现自己身份证号码与石先生号码一样后,他向当地户籍部门反映过。户籍部门说,这种情况可能是多年前办理身份证时,没有电脑

系统,人工编辑号码出现的错误

6月30日上午, 莘县公安局户籍部门工作人员介绍说, 这样的情况, 只有石先生本人到银行或社保部门更改其户籍资料, 才能解决张先生无法办理银行卡及社保的问题。

#### 运树枝三轮翻入四米深沟

### 消防官兵 徒手扒树枝救人

本报8451234热线消息 (记者 刘铭) 6月29日下午,临清一辆运输树枝的机 动三轮车翻入四米深沟,坐 在车顶的一女子被压在树枝 下,临清消防中队10名官兵 用双手扒开两米厚的树枝, 救出了女子。

6月29日15时25分,在临 清市临馆路江庄村路段,一 辆拉运树枝的机动三轮车翻 人路边沟中,一坐在车顶的 女子连同树枝翻在沟中,并被压在树枝下面。消防战士在沟底依次排成两队,用双手扒开上面的树枝,并传递给前来参加救援的附近村民,把压在被困女子身上的树枝送上沟岸。

大约20分钟,被困女子露出了身体,战士们把她抬上沟岸。随后,120将女子送往医院进行抢救。目前,受伤女子仍在医院接受观察治疗。



消防官兵正在用手扒开积压的树枝。 本 报通讯员 李兵 摄

#### 维修忘拔电源 电扇电昏老汉

本报8451234热线消息(记者 王尚磊 通讯员 贾思源) 6月30日上午,在东昌府区梁水镇,一名老汉在维修电风扇时忘记拔掉电源,被电成昏迷。

6月30日上午11时32分,市120急救中心接到一男孩的报警电话,男孩 一男孩的报警电话,男孩 哭喊着说,他爷爷被电昏 了。急救人员赶到现场 后,赶紧为老汉采取人工 呼吸等急救措施,最终老 汉苏醒过来。

拨打120的男孩告诉 医生,当时,他看到爷爷 修风扇时两个胳膊突然 哆嗦了一下,然后昏倒在 地上,他赶紧把奶奶喊 来,并找到手机打急救电 话。

男孩的奶奶说,老汉 63岁,造成电击的原因, 确实是老汉在修电扇时 忘拔掉电源。